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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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$50 - $75

Lot # 3
3 Lithograph signed W.Russell Flint, 17" x 23",

"Village Courtyard".
$250 - $400

1 

Lot # 4
4 Oil on canvas signed Adrie Verveen, 23" x 35",

"Geese in Flight".
$75 - $125

Victorian mahogany corner cabinet.

2 

5 Small carved framed wall mirror.
$15 - $30

Framed map of Devonshire.

6 Oil on canvas signed Storm, 16 x 20, "The
Dropping Well Bridge".

8 Two brass and copper buckets.
$20 - $40

$175 - $225

Lot # 9
9 Asian runner, approx. 9'6" x 3'4".

$75 - $125

Lot # 6

10 Louis XV style embroidered armchair.
$25 - $50

7 

11 Lithograph of an Arab man.
$15 - $30

Pastel signed Christofferson, 6 1/2" x 5 1/2",
"Native Girl".

$30 - $50



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
TopNotch - Feb 26 2019

Antique & Art - Feb 12 2019

15 Gingerbread style mantle clock.
$20 - $40

Framed lithograph after Louis Harbour, "Ship at
Bay".

Lot # 13

16 Art Nouveau green floral decorated glass lamp
shade, 6 1/2" diameter.

$20 - $40

13 

17 Victorian mahogany shaped top parlour table.
$75 - $125

Silkscreen signed Richard Hunt, 19" x 18", "Killer
Whale".

18 Oil painting of a Lake Sunset.
$15 - $25

$100 - $200

19 Standard Time oak cased schoolhouse style wall
clock with day hand.

$50 - $75

$10 - $20

20 Oil painting on canvas unsigned, 11" x 9",
"European Man".

$50 - $75

14 German porcelain Art Deco style vase.

21 Small footstool with needlepoint upholstery.
$10 - $20

$15 - $30

22 Oil painting signed Blanche, 24" x 30", "Floral
Study".

$40 - $60

12 

26 Art Nouveau side chair with upholstered back and
seat.

$30 - $50

Oil painting on canvas signed Aug. Nikkelstrup,
19" x 15 1/2", "Venice"

24 

27 Copper and brass bucket.
$15 - $30

Morroccan wool rug, approx. 6'4" x 4'10".

28 Lot of Coalport china.
$10 - $20

$100 - $150

29 19th. century mahogany tilt top breakfast table.
$50 - $100

$75 - $125

30 Lot of Chinese porcelain with all over green
design.

$10 - $20

25 Lot of early English china and tea cups.

31 Lot of Chinese porcelain china.
$10 - $20

$10 - $20

32 Antique open armchair.
$15 - $30

23 



33 Asian runner, approx. 3'8" x 8'5".
$100 - $200

Lot # 33

$50 - $100

Lot # 34

Lot # 35
35 Oil on cardboard manner of Jean Honore

Fragonard, 13" x 10", "Love Letters".
$50 - $100

34 Carved chair from Zimbabwe.

Lot # 178
178 Oil painting signed G. Mooreland 1797, 15 3/4 x

20 1/2, "Winter".
$150 - $300

$125 - $175

Lot # 179
179 Leather upholstered semi-wing backed armchair

with matching footstool.
$150 - $300

177 Asian long rug, approx. 9' x 4'8".



$50 - $75

Picture on canvas stamped inverso, 7" x 5",
"Woman in Fancy Hat".

Lot # 162

165 Victorian mahogany bow front chest of drawers.
$100 - $150

162 

166 Chinese Imari wall plate.
$30 - $50

Oil on board indistinctly signed, 7 1/2" x 9 1/4",
"Mediterranean Scene-Sail Boats".

167 Pair of framed prints by R.H.Porter, 11 1/2" x 9",
"Rare Birds - Lory".

$75 - $125

$75 - $150

168 Khmer bronze spouted water pot or kalasa, 8
1/2".

$150 - $300

$40 - $60

169 Pair of Victoria lilac coloured upholstered lady's
and gents chairs.

$50 - $100

163 Pair of 19th. century bisque figures, 14".

170 Bohemian art glass six branch chandelier.
$100 - $150

$50 - $75

171 Victorian green glass lustre.
$50 - $75

161 

172 19th. century black metal ormalu mounted
mantel clock, 11".

$50 - $75

164 Blue and white pearlware bowl, 9".

174 Victorian mahogany fold over table fitted with one
drawer.

$100 - $150

$35 - $50

175 Victorian copper sauce pan with lid.
$20 - $40

173 

Lot # 176
176 Victorian inlaid walnut games table with tri-pod

base.
$100 - $150

19th century Commemorative pottery vase, 6
1/4".

Lot # 174 Lot # 37
37 Watercolor signed M.H. Cleary, "10 x 14 1/4",

"Walker's Point Muskoka".
$100 - $150

$25 - $75

38 Victorian upholstered piano stool.
$25 - $50

36 Stone lithograph edition 2500 by Marc Chagall 10
1/2x 12 1/2, Derriere le Mirroir).

$100 - $200

39 Etching and aquatint 96/300 signed Graham
Clarke, 22" x 28","Uncle Sid & Limpet Racers".

41 Antique Chinese oval carpet 8'.
$175 - $225

$150 - $300

42 Large Pre-Columbian terra-cotta double figured
funeral vase and whistle, 14 1/5".

$250 - $500

Lot # 39

43 Pre-Columbian terra-cotta figured pitcher mounted
on a metal stand, overall 12".

$100 - $150

Lot # 40

44 Khmer bronze spouted waterpot or kalasa, 8 1/2".
$150 - $300

40 Settee with high backed striped upholstery.



$15 - $30

47 Set of four floral upholstered side chairs.
$50 - $150

45 

48 Asian long rug, approx. 5'4" x 10'.
$50 - $75

Papua New-Guinea carved wooden standing male
figure, 13 1/2".

Lot # 46

49 Five Oriental china bowls.
$30 - $50

46 

50 Painting on canvas indistinctly signed on back, 10"
x 12", "Homestead".

$40 - $60

Chinese hardwood square shaped scholar's table.

51 Late 19th. century small oak double pedestal
sideboard.

$50 - $75

$175 - $225

Double sided oil on board signed I.H.Reid, 12" x
15", "Ambleside".

54 Three crystal decanters.
$10 - $15

$75 - $125

55 Charcoal signed Myfanwy (Pavelic), 16 1/2" x 8
1/2", "Kilipi".

$75 - $100

Lot # 52

Lot # 56
56 Oil on paper signed F. (Frank) Polson, 01", 22" 1/4

x30", "Blue Bird".
$175 - $225

53 

57 Oil on canvas, 19 1/2" X 28", "Flowers".
$50 - $100

Set of ten Chinese porcelain garden designed 7
1/2" plates with 8 cups and saucers.

58 Oil on board signed F.C.Pridatt, 15 1/2" x 19 1/2",
"Coastal Scene- Surf on Rocks".

$50 - $100

$50 - $100

52 

156 Japanese watercolour indistinctly signed, 9" x
12", "Over the bridge".

$50 - $75

155 Watercolour on paper signed F.J. Aldridge, 10"x
14 1/2","Fishing Vessels".

Lot # 157
157 Late 19th century jardiniere painted with birds

signed E. Crane, 13".
$100 - $150

$75 - $125

158 Continental 19th porcelain hand painted plate.
$20 - $30

Lot # 155
Lot # 159

Lot # 160
160 Pencil drawing signed Laura Knight, 11 x 7 1/2",

"Reclining Female Nude"
$250 - $350

159 Oil on canvas signed A.Herbe, 24" x 36",
"European Village Landscape".

Lot # 160A
160A Watercolour signed F.Davis, 11 1/8" x 25",

"Boating On The Thames".
$150 - $300

$100 - $200



Lot # 146
146 art Deco crystal Torchiere.

$75 - $100

145 Oil on canvas signed F. Casati, 24" x 36",
"Moonlight over Capri".

147 19th C. Mayer and Newbold-Longston porcelain
shallow dish.

$25 - $50

$150 - $300

148 Art Nouveau mahogany etagere with glass upper
doors and mirrored backed lower shelves.

$400 - $600

Lot # 145 149 Watercolour signed W. Casley, 18 3/4" x 34 1/2",
"Cornish Coastal Scene".

151 Inlaid mahogany circular jardiniere stand.
$50 - $75

$100 - $150

152 Brass dresser box decorated in repousse.
$30 - $50

Lot # 149

153 Pair of French brass column candlesticks.
$15 - $30

150 

Lot # 154
154 Watercolour signed John Charlton, 16" x 26 1/2",

"Maneuvers".
$100 - $200

Art Deco crystal table lamp.
$75 - $100

$50 - $75

61 Charcoal drawing signed Jack Wilkinson dated
'82, 24 1/2" x 18", "Reclining Nude".

$40 - $60

59 

62 Framed oil painting of lady reading.
$25 - $75

E.Ingram Co. Bristol Conn. gingerbread mantel
clock.

60 

63 18th Century engraving by H. Bunbury, "Death of
Imogen".

$75 - $125

Watercolour signed Radisha, 8 1/2" x 13",
"Abstract-Female Figures".

Lot # 64
64 Set of six Victorian carved mahogany chairs with

upholstered backs and seats.
$75 - $150

$60 - $80

67 Oil on board signed Kwitz, 15 3/4" x 20", "From
Dining Room Glencoe Bermuda".

$100 - $200

$200 - $300

68 Charlotte Rhead pottery bowl, 13 1/4".
$50 - $75

Lot # 65

69 Charlotte Rhead pottery platter, 14 1/4".
$40 - $60

66 

70 Charlotte Rhead two handled vase, 7 1/2".
$40 - $60

Framed print after Cosgrove, "Seated Nude".

71 Two blue and white plates.
$20 - $40

$25 - $50

72 Table with antique Chinese embroidery top.
$20 - $40

65 19th Century Dutch walnut corner cupboard.

Lot # 67



$100 - $150

$50 - $75

75 Carved mahogany wardrobe with mirrored door.
$125 - $175

73 

Lot # 76
76 The Gramophone & Typewriter Limited mahogany

cased table top gramophone with outside horn.
$75 - $150

Asian rug, approx. 4'8" x 6'x 4".

74 Brass chandelier with shades.

Lot # 78
78 Chinese Tin Sin carpet circa 1930, approximately

8' x 10'.
$200 - $400

77 Oil on canvas signed Jan. V. Donck, 20" x 24",
"Harbour Scene" -

79 Victorian mahogany dresser mirror.
$25 - $50

$100 - $200

80 Mixed media on masonite signed Lindsay dated
'91, 29" x 24", "Abstract".

$50 - $75

Lot # 77

Pencil drawing signed Laura Knight, 10 1/2x6
3/4", "Woman in Asian Hat".

$250 - $350

135 

138 Antique hanging wall clock.
$20 - $40

Georgian style side chair with blue upholstered
seat.

136 

139 Dresden china decorative figured candelabrum.
$30 - $50

Asian rug, approx. 6'10" x 4'8".

140 Set of four 19th century gilt framed hunting
prints.

$50 - $150

$125 - $175

141 Deeply cut Victorian crystal shallow dish, 13".
$40 - $60

$25 - $50

142 Victorian copper kettle.
$15 - $30

Lot # 137
137 

143 Victorian glass celery vase.

Lot # 144
144 19th. century mahogany semi-bow front chest of

drawers.
$100 - $150

$25 - $35



$20 - $40

125 Asian figured table lamp.
$20 - $40

123 

126 Oil on board signed E. Reynolds, 24" x 30",
"Mount Gordon, Idaho Rockies".

$50 - $75

Set of English luncheon china.

Lot # 124

127 Georgian inlaid mahogany dresser mirror.
$50 - $75

124 

Lot # 128
128 Large and impressive brass double chandelier.

$150 - $200

Antique converted linen press bookcase with
glass doors.

$200 - $400

$50 - $100

Lot # 131
131 Jaeger-LeCoultre Atmos mantel clock.

$100 - $200

129 

132 Chinese canton blue and white stoneware
serving dish.

$50 - $100

19th century upholstered armchair.

130 

133 19th. century bronze Tazza, 7".
$50 - $75

Georgian gilded crystal decanter with stopper.

Lot # 134
134 19th century Continental glass top table with a

drawer.
$125 - $175

$20 - $40

82 Antique carved oak bed frame with mattress and
boxspring.

$200 - $300

$25 - $50

83 Asian rug, approx. 3'4" x 6'6".
$50 - $75

81 

84 Lot of Meissen cups and saucers and covered
box.

$15 - $30

Twelve vol. book set- The Works of William
Shakespeare.

Lot # 82

Lot # 86
86 Leather upholstered sofa with padded back.

$100 - $200

85 Antique mahogany parlour table.

Lot # 87
87 Leather upholstered loveseat with padded back.

$100 - $150

$150 - $250

88 Large art glass coloured bowl, 8 3/4".
$50 - $75

Lot # 85



Lot # 92
92 Chinese decorated 10 piece brass desk set.

$50 - $100

Pair of 19th century brass candlesticks.

90 

93 Victorian porcelain teapot and matching sugar
bowl.

$15 - $25

Blue porcelain compote decorated with gold stars.

94 19th. cen. papier mache oval tray with mother of
pearl decoration by Barron & Wilson London.

$50 - $75

$15 - $30

Lot # 95
95 Victorian mahogany dining table and six dining

chairs.
$125 - $175

$40 - $60

96 Chinese carpet, approximately 9" x 12".
$100 - $150

91 Victorian hand painted partial dessert service.

97 Walnut framed armchair.
$20 - $40

$25 - $50

98 Three carved ivory elephants on stands.
$25 - $50

89 

$20 - $30

Three Georgian silver serving spoons.

Lot # 100

103 Set of silver coffee and other spoons.
$15 - $30

100 

104 Sterling vanity set and mirrors, bushes and files.
$75 - $125

Silver card case marked 925.

105 19th. century figurine of a standing lady with
flowers.

$10 - $20

$50 - $75

106 Asian brass jardiniere.
$20 - $40

$50 - $75

107 Lot of brass candlesticks.
$10 - $15

101 Moorcroft pottery pomegranate pattern vase, 6".

108 Chinese brass teapot.
$15 - $30

$50 - $75

109 Large carved walnut mirrored backed sideboard.
$100 - $200

99 

110 Watercolour signed Harold Dunbar, 15" x 19",
"Riverside Home".

$75 - $125

102 Leather knitting kit with ivory needles by
Woodfield & Sons.

Four Japanese metal work tsuba.
$125 - $175

110A 

110D Delft tile and majolica tile.
$10 - $15

14K yellow and white gold lady's trinity ring.

Lot # 110B

110E Three folk art carved wooden figured bottle
stoppers and a pair of napkin rings.

$20 - $30

110B 

110F Gold plated pocket watch on stand.
$20 - $40

Victorian silver mounted cranberry glass scent
bottle.

110G Box of silver and silver plated items.
$25 - $50

$60 - $80

Lot # 111
111 Pastel and crayon on paper signed K.Appel 50,

10" x 13", "L'enfant interrogateur".
$200 - $400

$350 - $450

110C 

$15 - $30

Pair of Victorian parlour open armchairs.

Lot # 113

116 Asian lacquered jewelry box.
$40 - $60

113 

117 Two Victorian brass candlesticks.
$10 - $15

Asian carpet, approximately 8'4" x 11'.

118 Late Georgian inlaid mahogany bow front chest
of drawers.

$150 - $300

$250 - $500

119 19th century pearlware and another figured
pitcher.

$10 - $20

$50 - $100

120 Hediao nut carved pendant on a string chain.
$50 - $75

114 Pair limited edition prints signed
A.J.C.(A.J.Casson) n.87/300,"Barry Bay" &
"Settler's Cabin".

120A Lot of cranberry and other glass.
$10 - $20

$200 - $400

121 Victorian bisque figurine.
$10 - $20

112 

122 Dresden china decorative figured candlestick.
$20 - $40

115 Two late 19th Majolica plates.


